









Med izgradnjo koč na Golici

Krajevna skupnost Besnica

# Samoprispevek in prostovoljno delo

Zgradili bodo mrliške vežice, garažo za gasilski avto, obnovili javno razsvetljavo, uredili pokopališče in ogrevanje v domu družbenih organizacij



Miha Sušnik, predsednik sveta krajevne skupnosti Besnica

Besnica — Krajevna skupnost Besnica zajema naselja Zgornjo in Spodnjo Besnico, Rakovico in Zabukovje. Ima okrog 1250 prebivalcev oziroma 330 gospodinjstev. Že v preteklih letih so krajanje urejali komunalne in druge probleme s samoprispevkom in prostovoljnim delom. Tako so asfaltirali ceste, uredili avtobusna postajališča, zgradili dom družbenih organizacij itd.

1979. leta pa so se v krajevni skupnosti začeli pripravljati na samoprispevek. Sklenili so, da bodo z

govornico v zaselku Zabukovje. Tako kot z začetkom prostovoljnih delovnih akcij so v krajevni skupnosti zadovoljni tudi z delom družbenopolitičnih organizacij in

društev. Dobro dela tudi delegacija v zboru krajevnih skupnosti občinske skupščine, več težav pa je s konferenco delegacij za samoupravne interesne skupnosti. Med zares delovnimi velja še posebej omeniti Radio klub in turistično društvo. Slednje bo letos 4. julija praznovalo 30. obletnico delovanja. Skupnost bodo združili s krajevnim praznovanjem in se že pripravljajo na raz-



Pripravljalnih del za izgradnjo mrliških vežic se je na prostovoljni delovni akciji pred dnevi udeležilo 45 krajanov. — Foto: F. Perdan

»Prve prostovoljne delovne akcije se je udeležilo 45 krajanov. Začeli smo s pripravljalnimi deli za električni kabel in vodovod, za mrliške vežice ter z zemeljskimi deli za izgradnjo garaže za gasilski avto. Takšnih akcij bomo imeli letos še več, tako da bomo večino del opravili sami, kmetje pa bodo pomagali s prevozi in materialom. Tako nameravamo letos zgraditi mrliške vežice, garažo in del javne razsvetljave. Prihodnje leto pa bosta na vrsti preostali del javne razsvetljave in ogrevanje v domu družbenih organizacij. Razen tega urejamo tudi javno telefonsko

stavo o starih običajih in nekdanjih ročnih delih. »Precej dela pa nas čaka tudi v prihodnje,« ocenjuje Miha Sušnik. »V novem naselju Pešnica, kjer je že 150 hiš, po dograditvi pa jih bo 180, bo treba zgraditi otroško igrišče, trgovino in telefon. Tudi vrtec postaja premajhen pa v šoli bo kmalu premalo prostora. Eden od največjih problemov, ki bo letos deloma rešen, pa je cestna povezava Kranj — Besnica. To bo 600 metrov dolg odsek ceste od zadruženega doma v smeri proti Nemiljam.«

A. Zalar



S prostovoljnim delom bodo zgradili v Besnici tudi garažo za gasilski avtomobil. — Foto: F. Perdan

## Zbirajmo star papir

V aprilu RK Slovenije znova organizira zbiralno akcijo starega papirja — Izkupiček je namenjen v humanitarne namene — V Sloveniji zberemo skoraj 45 kg starega papirja na prebivalca

Rdeči križ Slovenije organizira v mesecu aprilu zbiranje odpadnega papirja v humanitarne namene. Akcija, ki naj bi jo tako kot že deset let izvedli v vseh slovenskih občinah, ni pomembna le zato, ker se zbirajo sredstva, ki jih Rdeči križ koristno uporabi. Tako je letos denar namenjen za zdravljenje in letovanje socialno in zdravstveno ogroženih otrok v mladinskih zdraviliščih in okrevališčih RK Slovenije. Pomembna pa je še druga plat zbiranja odpadnega papirja; varovanje in hkrati pomoč papirni industriji.

V zadnjih letih je Rdečemu križu uspelo s to akcijo varčevanje dvigniti na zavidljivo raven. V Sloveniji namreč zberemo največ odpadnega papirja na prebivalca v svetu, to je 44,8 kg, letno pa to pomeni 82 tisoč ton starega papirja. Vendar pa tudi ta količina še ne zadošča papirni industriji, saj bo morala letos okoli 53 tisoč ton uvoziti. To pa je približno četrtnina uvoženega odpadnega papirja, ki ga potrebuje jugoslovanska papirna industrija.

Delovne organizacije sicer že redno oddajajo star papir organizacijam za promet s sekundarnimi surovinami, vendar pa jih Rdeči križ naproša, da bi v aprilu del količin odstopili v humanitarne namene. Po krajevnih skupnostih bodo odpadni papir prevzeli aktivisti Rdečega križa, kot vedno pa se bodo v akcijo vključile tudi šole in vrtni. Star papir, kot so na primer časopisi, revije, ovojni papir, kartoni, lepenke, zvežimo v snope, ves ostali papir pa skušamo spraviti v večje papirne vreče, tako da bodo svežnji primerni za prekladanje in odvoz. Rdeči križ Slovenije bo po končani akciji objavil rezultate zbiranja in tudi podatke o tem, koliko je bil iztržek in za kaj so bila porabljena sredstva.

L. M.

### TUDI TO SE ZGODI

Že opazne razlike — Lani so kmetijske zemljiške skupnosti v sodelovanju s pospeševalci in z inšpektorji pregledovale, kako obdelana je zemlja. Akcija se bo nadaljevala tudi letos. Že zdaj pa se lahko o nečem prepričamo: med že povsem ozelenelimi travniki so nekateri še povsem rjavi, čeprav v kakovosti tal ali legi ni bistvenih razlik. Razlika je v tem, da so dobri gospodarji travnike zadostno pognojili, drugi pa so rast prepustili naravi ali so bili pri odmerkih gnojil in gnojila bolj skopi. Spomladanski zaostanek se bo poznal tudi pri krmi. Na že sedaj ozelenelih travnikih bodo kosili celo dvakrat več kot na površinah, kjer se rast šele prebujala. (cz)

### BLAGOVNICA FUŽINAR JESENICE

kovinotehna

## Komna privablja vedno več planincev

Janez Cvetek je verjetno najmlajši oskrbnik planinske koč, vendar na Komni kljub mladosti dobro gospodari

Komna — Malo je planincev, ki jih pot še ni zanesla na Komno. Dobri dve urici hoda od slapa Savice, za tiste z vrhunsko kondicijo pa le ena sama, pa si pri domu, ki ga ima v zakupu ljubljansko planinsko društvo Matica. Od tu planinca navadno vodi pot na Sedmera jezera, h Krnskemu jezeru, Podrti gori, do Spodnje bohinske gore, na Vogel, v Vrata, pozimi pa do nešteti točk, od koder je možna turna smuka v dolino. Najbliže je do Bogatina, od koder je mogoče obkrožiti prelesto zimsko pokrajino. V domu na Komni pa se ne ustavljajo le mimoidoči. Tudi šolarji v naravi najdejo pot do sem, tu se nastanijo planinci, kadar imajo katerega svojih tečajev, mnogim pa je Komna tudi edini cilj planinske poti. Zato ni čudno, če je dom, ki sicer premore 90 ležišč in še 30 v depandansi, neprestano poln. Za novo leto so gostili blizu 200 planincev, poleti jih pride tudi do 300, čeprav se morajo potem zadovoljiti s skromnim ležiščem pod stopnicami.

Janez Cvetek je oskrbnik že tretje leto. Kaže, da je delo v planinah že nekakšna družinska tradicija, saj je Komni služil že Janezov oče. Najprej je s konji tovoril hrano in vodo na Komno, nato pa stregel tamkajšnji tovorni žičnici. K žičnici je pritegnil tudi sina.

»Danes so konja na planinskih tovornih poteh že vsepovsod zamenjala sodobnejša transportna sredstva,« pravi Janez Cvetek.

»Konji danes furajo le še na krajših planinskih poteh, na primer od tu do koč pod Bogatinom. Tudi k Sedmerim jezerom še tovorijo s konji. Na Kredarico vozijo hrano in pijačo s helikopterjem, ker jim je računica pokazala, da je to občutno ceneje. Mi, kot rečeno, pa za vsakodnevne potrebe dobimo po žičnici.«

Kaj je Janeza Cvetka prignalo na delo v planinah? Malce okoliščine, ko zanj v dolini ni bilo več dela, najbolj pa podčudovana ljubezen do gora. Janez Cvetek je doma iz Srednje vasi v Bohinju. S



hrabi je takorekoč rasel, zato se mu na Komni ni bilo težko privaditi. Tudi ljudje, pravi, so tu gori drugačni, bolj iskreni in ne odrekajo prijateljstva.

»Vendar planinska idila ni popolna,« pravi mladi oskrbnik z malce grenkobe. »Ne gre za probleme z oskrbo, še manj z vodo... Težko je le z osebjem, ki bi bilo pripravljeno ves dan delati, posebej trdo pa ob koncu tedna.

Čeprav je plača višja kot v dolini, za delo v hribovskem gostinstvu težko najdemo primerne človeka. Ni namreč vsak za tako delo. Na Komni nas zdaj dela pet, vsi imamo že nekaj let staža. Vendar se je bati, da tudi nas zvabi dolina. Kruh v dolini je lažji. Mislim, da bom tudi sam odšel nazaj, če se bo le pokazala ugodna prilika.«

D. Z. Žlebir



Tržič — V okviru programa revitalizacije starega mestnega jedra so se Tržičani lotili prenove Koželjeve hiše na Trgu svobode 11. V njej bodo predvidoma do občinskega praznika pridobili šest sodobnih stanovanj. — Foto: H. J.



Boljša preskrba z vodo — V naslednjih Smednik in Zbiže so nasledaj zaradi pre slabega vodnega pritiska poleti pogosto ostajali brez vode. Zato zdaj polagajo novo vodovodno napeljavo od Podreče do Zbiže, kar bo prispelo k boljši poletni oskrbenosti. Dela bodo veljala 4 milijone občanov. Sredstva pa je zagotovila občinska skupščina Ljubljana Šiška. — Foto: fr





sm delo

**Imeli ga bomo prav kmalu!**







# Širjenju pravic

• Kako novi zakon obravnava pogoje za pridobitev pokojnine?



**ŠIMNOVEC:** Pogoji so več ali manj znani, saj smo ta instrument v zakonu imeli že pred 10 leti. Predčasno upokojevanje pa ima določeno destimulacijo. Za vsako leto predčasne upokojitve se bo odtegoval določen odstotek od pokojninske osnove. Z dopolnitvijo starosti pa se ta odtegljaj ukine.

**ERŽEN:** Za Slovenijo sta predlagani dve odbitni postavki: 1,5 odstotka in 2 odstotka za vsako manjkajoče leto do 60 (55) leta. Povsod po Jugoslaviji to ne bo enako; odbitne postavke bodo namreč nižje tam, kjer je večja brezposelnost in je treba zato predčasno upokojevanje bolj spodbujati. Tiste, ki se bodo zatekali k predčasni pokojnini, velja opozoriti, da z njo niso upravičeni do varstvenega dodatka.

**ŠIMNOVEC:** Pogoji so isti kot prej, le da v nekaterih primerih odpade gostota let. Zdaj pridobi pravico do starostne pokojnine tudi moški 65 in ženska 60 let, ki imata najmanj 15 let zavarovalne dobe, vendar s pogojem, da sta bila s 15. 5. 1945 v delovnem razmerju. Novost je tudi predčasna upokojitev.

## Največ zanimanja za predčasno upokojitev

• Po 10 letih znova uvajamo možnost predčasnega odhoda v pokoj za tiste delavce, ki so dopolnili 35 let delovne dobe in 55 let starosti (za delavke 50 let starosti in 30 let delovne dobe). Kako je z ostalimi pogoji?



**HAFNER:** Se ena novost pa je ta, da se izenačuje tudi izvenzakonska skupnost z zakonsko, kar je važno pri pravici do družinske pokojnine.



**SKRT:** Na primeru si oglejmo, koliko bi znašala pokojnina delavke, ki gre predčasno v pokoj. Denimo, da ima 51 let in 30 let delovne dobe. Za 30 let delovne dobe se ji odmeri 75 odstotna pokojninska osnova. Osnova OD je na primer 10.000 dinarjev. Pokojnina brez zmanjšanja bi znašala 7.500 dinarjev. Ker gre 4 leta prej v pokoj, se ji odbije 1,5 oziroma 2 odstotka od pokojninske osnove. Pri odbitku 1,5 odstotka njena pokojnina znaša 7.050 dinarjev, pri 2 odstotkih pa 6.900 din.

**ŠIMNOVEC:** Po preteku 4 let pokojnina zaradi dosežene starosti ne bo več zmanjšana, vendar bo še naprej odmerjena od 75 in ne od 85 odstotne osnove, kakor bi bila, če bi delavka delala polno delovno dobo. Novost je tudi pri družinski pokojnini, kjer je zdaj izenačena starost moškega in ženske za pridobitev pravice do družinske pokojnine. Oba pridobita pravico do nje pri 50 letih.

**ŠIMNOVEC:** Po novem se uvajajo tudi tri nove kategorije pokojnin: zjamčena, najnižja in najvišja. Prva je tista najmanjša pokojnina, ki jo za polno pokojninsko dobo dobi vsak upokojenec. Po izračunih za leto 1983 znaša okrog 7.900 dinarjev, to je 55 odstotkov od povprečja OD vseh delavcev v Sloveniji. Najnižja pokojnina je določena v vseh primerih, ko zavarovanec nima polne zavarovalne dobe.

Za žensko s 15 leti zavarovalne dobe znaša 3.717 in za moškega 3.252 dinarjev. Najvišja pokojnina naj bi znašala 85 odstotkov od tri in polkratnega povprečnega slovenskega osebnega dohodka (42.700 din) ali po varianti 85 odstotkov štirikratnega zneska povprečnega OD (se pravi 48.800 din). Novi osnutek zakona predvideva tudi možnost dokupa let za kmete, vrhunske

športnike in delavce iz samostojnih poklicev.

## Širjenje pravic?

• Novi zakon v veliki meri širi pravice, obsežnejši je tudi krog zavarovancev. Kje bodo pokojninski skladi za to v prihodnje črpali sredstva?

**HAFNER:** Združeno delo bo v prihodnje zaradi teh pravic nedvomno bolj obremenjeno, vendar bodo pokojninske sklade napolnili tudi drugi viri.

**ŠIMNOVEC:** Dohodek in osebni dohodek sta še naprej vira napačanja pokojninskih skladov. Za kmečko zavarovanje pa se bodo oblikovali povsem novi viri. Prispevek bodo plačevali vsi lastniki kmetijskih zemljišč, tudi nekmetje. Poseben prispevek bodo plačali ob spremembah namembnosti zemljišč, kar pomeni, da bo novi lastnik zemljišča plačal skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja poseben prispevek. Prispevek pa naj bi plačal tudi kmet, ki je uveljavil pravico do pokojnine, pa kmetije ni predal dediču.

D. Z. Žlebir  
Foto F. Perdan

## Na pogovor smo povabili:

V Glasovem pogovoru so sodelovali: Vinko ŠIMNOVEC, vodja odseka za pokojninsko in invalidsko zavarovanje pri SPIZ enoti Kranj, Milica SKRT, vodja oddelka za invalidsko zavarovanje pri isti skupnosti, Nuša HAFNER, predsednica zbora delegatov SPIZ Tržič, Viktor ERŽEN, predsednik zbora delegatov SPIZ enote Kranj, Marina VIDALI, predsednica odbora za varstvo, rehabilitacijo in zaposlovanje invalidov pri skupščini SPIZ Slovenije in Zdravko POGAČNIK, predsednik odbora za uveljavljanje pravic zavarovancev pri območni enoti SPIZ Kranj, izpostava Jesenice.

ZRAČNA IN LAHKA OBUTEV



RADO

RADO

80 let



TRADICIJA  
KVALITETA  
MODA



ZAKLJUČNI TURNIR GORENJSKEGA PIONIRSKEGA KOŠARKARSKEGA FESTIVALA - Dvorana na Planini je bila prizorišče zaključnega turnirja letošnjega pionirskega gorenjskega košarkarskega festivala.

Kolesarji v predtekmovalnem obdobju

Kranj - Slovenski kolesarji so sklenili tako imenovane bazične priprave ter prešli v predtekmovalno obdobje priprav za novo sezono.

Glavna letošnja cilja državne reprezentance sta nastopa na svetovnem prvenstvu in mednarodnih igrah v prvi polovici septembra.

Za uvod v novo tekmovalno sezono bodo reprezentanti 16. aprila startali na etapni kolesarski dirki Settimana Bergamasca v Italiji.

Ko se bodo vrnil s teh preizkušenj, čaka kolesarje prva letošnja domača klubska dirka Alpe-Adria.

Čerin in Ropret izredna

V italijanskem Coll S. Martino je bila v nedeljo mednarodna kolesarska dirka, dolga pet krogov oziroma 158 kilometrov.

V ZENICI NAJBOLJŠI VOJAKI

V soboto je bila tradicionalna dirka »Oslobodjenje Zenice«. Največ uspeha so imeli kolesarji iz vojne pošte Kranj.

Tekači prek Zbiljskega jezera in Delavskega mostu

Prebačevo - Sto tekačev, rekreativcev in kategoriziranih tekmovalcev je v nedeljo nastopilo na prvem »Maratonu dveh mostov«.

Rezultati - mali maraton - moški do 30 let: 1. Jeruš (Mojstrana), 2. Urh (Kamnik), 3. Kalan (Škofja Loka), od 30 do 40 let: 1. Vujasin (Ljubljana) 1.04.40 - rekord proge, 2. Kotnik (Olimpija), 3. Umek (Kokrica), od 40 do 50 let: 1. Jošt (Naklo), 2. Bartol (Zadvar), 3. Lesjak (Vič), nad 50 let: 1. Rant (Kokrica), 2. Finci, 3. Šink (Hrastje), dekleta - do 25 let: 1. D. Zupan, 2. B. Zupan (obe Stahovica), od 25 do 35 let: 1. Hočevar (Ljubljana), nad 35 let: 1. do 2. Rozman in Erzetič (obe Kranj), 3. Udovč (Dolga pot); trimski tek: 1. Stare, 2. Kožuh (oba Hrastje), 3. Vidmar (Ponikve).

Konstruktivski problemi jadrnic

KRANJ - Konstruktivski problemi jadrnic je naslov enega izmed petih predavanj o gradnji jadrnic, ki jih bo organiziral Brodarsko društvo Kranj.

Po izkušnjah se ve, da so predavanja ing. Staneta Faleta zapliva, zato BD Kranj vabi vse, ki jih jadrnice zanimajo ali pa so potencialni samograditelji.

Sporočili ste nam

Delavci Obutve tekmovali na Zelenici - Sindikalna organizacija tozda Obutev tržiškega Peka je na Zelenici pripravila tekmovanje v veleslalomu.

Alpinistične novice

MANASLU 1983 Manaslu, z 8156 metri nadmorske višine sedmi vrh po velikosti na svetu, je novi cilj jugoslovanskega alpinizma.

Planinsko društvo Mosor, ki je pripravilo odpravo, je bilo ustanovljeno 1925. leta, v začetku petdesetih let pa so osnovali še alpinistični odsek.

PLEZANJE V ZALEDENELIH SLAPOVIH

Približno dve leti je minilo, odkar se je pri nas zelo razširilo plezanje po zaledenelih slapovih.

19. februarja so Matjaž Beguš, Janez Triler in Nejc Zaplotnik

Naši športniki Boris Mokič: Pozen nogometni začetek

KRANJ - Člansko nogometno moštvo kranjskega Triglava, ki je edini gorenjski predstavnik v republiški nogometni ligi, je dobro začel pomladanski del prvenstva.

Kako bi vi ocenili jesenski del prvenstva, ki vas je spravil v nevarno cono?

V jesenskem delu je bilo veliko neveselosti, ki so vplivale na našo igro in slab start v novo sezono.

V pomladanskem delu prvenstva ste doma osvojili vse možne točke.



»Čeprav smo imeli slabe pogoje za priprave, smo se pod vodstvom trenerja Hasana Ibrašimovića dobro pripravili za sklepnih del prvenstva.

Glede obstanka bodo Triglavani na jasnem že konec aprila. V obeh srečanjih bodo s tako igro kot so jo pokazali proti Muri in Smartnemu pri osvajanju potrebnih točk prav gotovo zmagovalci.

D. Humer

Gorenjci v ligaških tekmovanjih

NOGOMET - Z goli Radosavljeviča (55) in Mokiča (60) so nogometaši kranjskega Triglava v četrtim kolu članske republiške lige premagali solidno moštvo Smartnega.

Para prihodnjega kola - Jadran Triglav, Jesenice: Kočevje.

KOŠARKA - Kočano je tekmovalo v ženski in moški republiški košarkarski ligi. Moštvo kranjskega Triglava je v zadnjem kolu dobilo srečanje s Čerknico v ženski ligi pa so Jeseničanke, kljub vodstvu v prvem delu, v nadaljevanju morale priznati premoč Senožečan.

Izida - Triglav: Čerknica 88:86 (42:34), Jesenice: Senožeče 62:76 (32:28).

ROKOMET - V I. B. ZRL ligi so igralke Alpele v dvorani Poden v Škofji Loki gostile vodilno moštvo ljubljanske Olimpije.

Izidi - ženske - Alpes: Olimpija 18:26 (6:10), Burja: Peko 33:25 (13:9), Polana: Duplje 21:15 (10:3), Lokomotiva: Predvor 33:21 (15:11), moški - Inles: Jelovica 24:21 (12:12), Aero Celje: Peko 33:25 (13:9).

Pari prihodnjega kola - ženske - Podravska: Alpes, Predvor: Arena, Peko: Polana, Duplje: Smartno, moški - Jelovica: Soštanj, Peko: Prule.

ODBOJKA - Blejski odbojkarji ki nastopajo v moški I. B. ZOL, so z dobro igro doma brez težav premagali moštvo ravenskega Fužinarja.

Izidi - ženske - Bled: Pula, Partizan-Tabor: Gorje 3:1, moški - Bled: Fužinar 3:0, Izola: Železarje 2:3, Brezovica: Bled (mladi) 3:0 b. b.

V naslednjem kolu Blejčani gostujejo pri Metalcu.

KEGLJANJE - V nadaljevanju moške in ženske republiške lige so Kranjčani Lokostrelci v domačem kegljskem gostišču gostili moštvo mariborskega Konstruktorja.

Izidi - Triglav: Konstruktor (moški) 5390:5343, ženske: Triglav: Konstruktor 2503:2538.

AO JEZERSKO

Zajeda Ekar-Jamnik, značilna razčlemba v severni steni Doljske Skrbine, je bila preplezana 1966. leta. Do danes so smer velikokrat ponovili, doživela pa je tudi tri solo vzpone. Pozimi so jo nekajkrat skušali preplezati, vendar niso uspeli.







IZPOLNITE OTROKU VELIKO ŽELJO —  
OBDARUJTE GA S KNJIGAMI IZ ZBIRKE

# ZLATA KNJIGA

PONATIS III. LETNIKA NAJBOLJ PRILJUBLJENE ILUSTRIRANE ZBIRKE  
PRIPOVEDNIH DEL ZA ŠOLSKO MLADINO  
V prednaročilu, ki velja vključno do 30. septembra letos, je zbirka dvanajstih  
knjig

**SAMO  
4.400 DIN  
ZA 12  
ILUSTRIRANIH  
KNJIG**

**1.200 din cenejša  
Izjemna priložnost!**  
PO IZIDU OKTOBRA LETOS BO ZBIRKA STALA  
**5.600 DIN**



## 11 PRIPOVEDNIH DEL V 12 KNJIGAH

**PETNAJSTLETNI KAPITAN I/II,**  
J. Verne, il. K. Gatnik  
**CVETJE V JESENI,**  
I. Tačar, il. R. Skočir  
**VIKE VIKING IN BRDAVSI,**  
R. Johnsson, il. EWK, pobarval A. Mavec  
**SKRITI DNEVNIK,**  
L. Suhodolčan, il. L. Koprč  
**KO ZORIJO JAGODE,**  
B. Jurca, il. M. Vovk  
**MLADOST NA STOPNICAH,**  
A. Ingolič, il. M. Vovk  
**GOSPOD HUDOURNIK,**  
F. S. Finžgar, il. B. Kos  
**KNJIGA O TITU,**  
F. Bevk, il. I. Seljak-Čopič  
**DEČEK Z DVEMA IMENOMA,**  
A. Ingolič, il. D. Furlani  
**HAJDUŠKI STUDENEC,**  
V. Podgorec, il. M. Amalietti  
**OSLOVSKA LETA,**  
B. Čopič, il. B. Kos

## DARILO!

Za vse, ki nam boste poslali izpolnjeno naročilnico najkasneje do petka, 30. septembra 1983, smo pripravili darilo: VAROVALNI OVITEK ZA KNJIGO, na katerega je ilustrator Marjan Amalietti naslikal v barvah prizore iz Levstikovega Martina Krpana. Na zadnji strani ovitka pa vam predstavljamo naslove vseh knjig iz zbirke Zlata knjiga. Darilo boste prejeli s knjigami po pošti.

Knjige lahko naročite v knjigarnah, pri naših založniških poverjenikih ali z izpolnjeno naročilnico na naslov:

**MLADINSKA KNJIGA  
TOZD Založba  
Prodaja po pošti  
Titova 3  
61000 Ljubljana**

**M** založba  
mladinska  
knjiga

### NAROČILNICA

09 01- 2340 00000

DA, želim prejeti III. letnik zbirke  
01 0155471 ZLATA KNJIGA — 4.400 din  
v prednaročilu

Priimek \_\_\_\_\_ ime \_\_\_\_\_

Ulica (hišna št.) \_\_\_\_\_

Naziv pošte \_\_\_\_\_ poštna št. \_\_\_\_\_

Naslov iz osebne izkaznice \_\_\_\_\_ let. rojstva \_\_\_\_\_

Zaposlen(a) pri (naslov) \_\_\_\_\_

Štev. osebne izkaznice \_\_\_\_\_ izdane pri \_\_\_\_\_

0 0      0 0      0 0  
0 0      0 2      0 3

### Plačal(a) bom:

- po povzetju, ob prevzemu knjig v celotnem znesku  
 v 8 zaporednih mesečnih obrokih po 550 din

Strinjam se z navedenimi prodajnimi pogoji. Znesek bom poravnal(a) pod pogoji, ki sem jih označil(a) takoj po prejemu računa in položnic na tekoči račun. Mladinska knjiga, TOZD Založba, Ljubljana, 50101-603-46486. Pri naročilu na obroke se obvezujem, da jih bom plačeval(a) vsak mesec. Če ne bom plačal(a) dveh zaporednih obrokov, se strinjam, da celotni znesek zapade v takojšnje plačilo s prisetimi 12% zamudnimi obrestmi. Morebitne napake bom reklamiral(a) najpozneje v osmih dneh, poznejših reklamacij Založba ne bo upoštevala. Ta naročilnica zavezuje naročnika in Založbo. Morebitne spore rešuje pristojno sodišče v Ljubljani.

Datum: \_\_\_\_\_ \* Podpis: \_\_\_\_\_  
(Če se odločite za nakup po povzetju, zadošča vaš naslov in podpis.)

### CENTER ZA SOCIALNO DELO JESENICE

Razpisna komisija razpisuje prosta dela in naloge  
DIREKTORJA

Za direktorja je lahko imenovan, kdor izpolnjuje naslednje pogoje:

- da je državljan SFRJ in da izpolnjuje pogoje določene z zakonom, samoupravnimi sporazumi in družbenimi dogovori,
- da ima visoko strokovno izobrazbo ustrezne stroke (socialne, sociološke, psihološke, pedagoške ali pravne smeri) z najmanj tremi leti delovnih izkušenj na področju socialnega dela,
- ima višjo strokovno izobrazbo (socialne, sociološke, pedagoške ali pravne smeri), z najmanj pet let delovnih izkušenj na področju socialnega dela,
- da je moralno in politično neoporečen in družbeno politično angažiran,
- da ima organizacijske in vodstvene sposobnosti.

Dela in naloge se razpisujejo za dobo 10 let.

Kandidat mora k svoji prijavi priložiti vsa potrebna dokazila o izpolnjevanju razpisnih pogojev.

Prijave naj kandidati pošljejo v roku 8 dni od objave na naslov Center za socialno delo Jesenice, Titova 65, s pripisom »za razpisno komisijo«.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh po poteku razpisa.

### ZAVAROVALNA SKUPNOST TRIGLAV

ZAVAROVALNA SKUPNOST TRIGLAV KRANJ  
Gorenjska območna skupnost Kranj  
Razpisna komisija pri izvršilnem odboru razpisuje prosta  
dela in naloge

VODENJE ODDELKA TRANSPORTNIH  
IN KREDITNIH ZAVAROVANJ  
na katerih ima delavec posebna pooblastila in odgovornosti.

Kandidati za opravljanje navedenih del in nalog morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje posebne pogoje:

- da imajo najmanj višjo strokovno izobrazbo ekonomske smeri,
- da imajo 5 let delovnih izkušenj,
- da pasivno obvladajo angleški jezik,
- da je družbeno politično aktiven in da imajo pravičen odnos do dela, sodelavcev in do gospodarjenja z družbenim premoženjem in da izpolnjujejo pogoje, ki jih zahteva družbeni dogovor o kadrovski politiki občine Kranj.

Interesenti naj vloge s pismenimi dokazili o izpolnjevanju pogojev naslovijo na naslov: Zavarovalna skupnost Triglav, Gorenjska območna skupnost Kranj, sektor za samoupravno organiziranost in kadre, Oldhamska 2, v zaprti ovojnici z oznako »za razpisno komisijo«. Objavni rok poteče 15. dan po objavi. Kandidati bodo o izidu izbire obveščeni najkasneje v 15 dneh po opravljeni izbiri.

### TERMİKA

TERMİKA LJUBLJANA n.sol.o.  
TOZD Proizvodnja Škofja Loka, o.sub.o.

Objavlja na osnovi sklepa komisije za delovna razmerja naslednja prosta dela in naloge

SKLADIŠNIKA MATERIALA,  
DROBNEGA MATERIALA IN REZERVNIH DELOV  
za opravljanje skladišnih del v DE Bodovlje.

- Pogoji: — srednješolska izobrazba ekonomske ali tehnične smeri,  
— dobro poznavanje materialnega in skladišnega poslovanja,  
— 1 leto delovnih izkušenj na podobnih delih.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Zaposlitev je možna takoj.

Pismene vloge z dokazili o izobrazbi pošljite na naslov: Termika TOZD Proizvodnja Škofja Loka, Trata 32, v 8 dneh.

Dodatne informacije lahko dobite v kadrovski službi. O izidu bodo kandidati obveščeni v 15 dneh od pretoka roka za prijavo.

### HANS MARESCH

Žaganje in obdelava lesa  
A-9162 WEIZELSDORF  
Svetna vas  
telefon: 9943-4227-2386

(na cesti Ljubelj—Celovec zavijete levo  
na križišču pred mostom čez Dravo)

Nudimo vam: vse vrste desk (meceser, smreka, borovec)

obloge (18 mm) I. vrsta à 75 ASCH m<sup>2</sup>  
II. vrsta à 55 ASCH m<sup>2</sup>  
ladijski pod (24 mm) I. vrsta à 100 ASCH m<sup>2</sup>  
II. vrsta à 80 ASCH m<sup>2</sup>

Plačljivo tudi v dinarjih po dnevnem kurzu.  
Jugoslovanskim kupcem dajemo posebni  
3% popust, pri nakupu nad 1000  
Asch pa povrnemo 18%.

Odprto od ponedeljka do petka od 7. do  
16. ure, ob sobotah od 8. do 10. ure



